



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: jegyzo@szentmartonkata.hu

Szám:/2024.
...../2024. SZEB.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. 12. 16-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Házi gyermekorvosi körzetben helyettesítésről döntés
Előterjesztő: Skoda Ferenc polgármester
Mell.: felmondó levél, válaszlevél, szerződés tervezet

Készítette: Dr. Nagy Lajos jegyző

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
Szociális és Egészségügyi Bizottság
Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

Mint az Önök előtt is ismeretes a házi gyermekorvosi körzetünkben lévő praxis jó ideje betöltetlen, így ezt a feladatot helyettesítő gyermekorvosok bevonásával végeztetjük el, amely semmilyen szempontból nem kedvező önkormányzatunknak, és a betegeknek sem, ezért megválasztásomat követően azonnal elkezdtem keresni a végleges megoldás lehetőségét.

Mint azt már szintén tudják – hiszen a Doktor úr volt nálunk időközben személyesen bemutatkozni – egyetlen jelentkező volt a hirdetésünkre Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz személyében, aki hazánkban diplomázott, és él, illetve végezte orvosi tevékenységét az elmúlt évtizedekben.

Doktor úr többszöri beszélgetésünk eredményeképpen a minap igent mondott a felkérésünkre azzal, hogy egyelőre – kvázi „próbaidőként” – helyettesítés jogcímen vállalja a körzet működtetését, és ezen tapasztalatai alapján fogja eldönteni, hogy átveszi-e a praxisjogot Önkormányzatunktól.

Döntését megelőzően (egy nappal korábban) a két helyettesítő házi orvos – számomra meglepő és érthetetlen módon, és indokolással – felmondta a szerződését, amelynek levelezését tájékoztatásul csatolom Önöknek.

Jegyző úr elkészítette a szükséges szerződés tervezetét, amelynek kérem a részletes megtárgyalását, és elfogadását!

Szentmártonkátai, 2024. december 12.


Skoda Ferenc
Polgármester

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslata:

Határozat-tervezet

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának

...../2024. (XII. 16.) SZEB. határozata

A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. kössön megbízási szerződést **Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz** egyéni vállalkozóval (adószáma: 90645435-2-43) házi gyermekorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátásra a szentmártonkátai gyermekorvosi körzetre, hétfőtől-péntekig napi 4 óra rendelési időre, 30. 000,-Ft/óra megbízási díj ellenében.
2. Kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, és dokumentumok aláírására.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Tatár Attila Elnök

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2024. (XII. 16.) ÖK. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

3. Megbízási szerződést köt **Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz** egyéni vállalkozóval (adószáma: 90645435-2-43) házi gyermekorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátásra a szentmártonkátai gyermekorvosi körzetre, hétfőtől-péntekig napi 4 óra rendelési időre, 30. 000,-Ft/óra megbízási díj ellenében.
4. Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, és dokumentumok aláírására.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Polgármester és Jegyző

PROBATIO BT
Dr Nagy Marianna
Kóka, Felsővásártér 25/B.

SABAMED KFT
Dr. Badari Ágnes
Nagykátá, Dózsa György út 46.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata
Skoda Ferenc Polgármester
2254. Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/c.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt is ismeretes, a két vállalkozás 2021. őszén házi gyermekorvosi ellátásra kötött batározatlan idejű szerződést a Tisztelt Címmel.

Megbízó működési területén a gyermekorvosi körzetbe tartozó betegeket elláttuk, az ellátás körében a szakmai szabályok szerint színvonalasan gyógyítottunk, a jogszabály által előírt nyilvántartásokat vezettük, jelentési kötelezettségünknek eleget tettünk, továbbá bármely személyt a sürgősségi betegellátás szabályainak megfelelően elláttuk. Eme idő alatt teljes odaadásunk és tudásunk szerint láttuk el a praxis helyettesítést, munkánkkal kapcsolatban kifogás nem merült fel.

Eme szerződést közösen, fent megjelölt 2 vállalkozás (2 vállalkozó házi orvos)
2024. december 09-én felmondjuk!


Indoklás: Rendes felmondás esetében nem szükséges, de elejét véve a találgatásnak leírjuk, hallomásból szereztünk tudomást, hogy a praxis főállású, teljes munkaidőben foglalkoztatott kollégával betöltésre kerül.

Üi. kérjük jelezzék, ha a szerződésben foglalt 30 napos felmondási időtől, vagy annak egy részétől eltekintenek.

Tisztelettel várjuk válaszukat!


Nagykátá, 2024. December 09

Tisztelettel:


Dr Nagy Marianna
PROBATIO BT

PROBATIO BT.
2243 Kóka, Felsővásártér 25/B.
Tel.: 06-29-428-764
Adószám: 20988957-1-13
Ág.az.kód: 130095194


Dr Badari Ágnes
SABAMED KFT


SABAMED KFT
2760 Nagykátá, Dózsa György út 46.
Adószám: 11826956-1-13
Számiaszám: 10201006-5011820



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata
2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: polgarmester@szentmartonkata.hu

Ügyiratszám: K/503-...../2024.

PROBATIO BT.

Dr. Nagy Marianna

KÓKA

Felsővásártér 25/B.

2 2 4 3

SABAMED KFT.

Dr. Badari Ágnes

NAGYKÁTA

Dózsa György út 46.

2 7 6 0

Tisztelt Doktornők!

Sajnálattal olvastam levelüket, amelyben a 2021-ben házi gyermekorvosi feladatok helyettesítés útján történő ellátására kötött vállalkozási szerződésüket felmondják.

Az indokolás végképp meglepett, amely szerint *„hallomásból szereztünk tudomást, hogy a praxist főállású, teljes munkaidőben foglalkoztatott kollégával”* kerülne betöltésre.

Egyrészt az lepett meg, hogy Önök „hallomás” alapján mondanak fel egy komoly szolgáltatási szerződést, mielőtt még arról tárgyalnának a másik szerződő féllel, azaz az Önkormányzat képviselőjével. Másrészt annak oka, hiszen gondolom az Önök előtt sem volt ismeretlen tény, hogy Önkormányzatunk, mint minden normális önkormányzat, keresi a végleges megoldást egy ilyen helyzetre.

Tekintettel arra, hogy eddig csupán ún. „puhatolódzó” megbeszélések folytak a témában, nem gondoltam, hogy ezekről Önöket tájékoztatnom kellene. Már csak azért sem, mert Önök mellett dolgozik egy önkormányzati alkalmazott asszisztens, akit viszont bevontunk ebbe az előkészítő folyamatba, így akár „félhivatalos” információval is rendelkezhetnek arról, hogy keressük a végleges megoldást. Nem gondolom, hogy ez ördögtől való lenne.

Azt feltételeztem, hogy majd, amikor már van legalább egy előszerződésünk a praxis betöltésére, akkor természetesen értesíteni fogom Önöket egyrészt a Szerződés alapján, másrészt azért, mert az ilyen folyamatoknak – megítélésem szerint – ez a normális menete.

Kereste is Önöket a kolléganőm a múlt héten pontosan azért, mert elvileg kialakulóban van egy végleges megoldási lehetőség, de még nincs jogilag lefixálva (szerződve), ezért szerettem volna megbeszélni Önökkel a hogyan továbbot, hiszen – vélelmezhetően – helyettesítésre továbbra is szükségünk lehet. Emiatt is olvastam sajnálattal és értetlenül a levelüket.

A szerződéses felmondási időtől természetesen nem áll módunkban eltekinteni, hiszen itt nem egy halasztható kivitelezési munkálatról van szó, hanem gyermekeink egészségéről!

Remélem, hogy le tudunk ülni és tisztázni ezt a helyzetet, én bármikor nyitott vagyok erre, kérem, hogy keressenek bizalommal időpont egyeztetés céljából!

Szentmártonkátá, 2024. december 10.

Tisztelettel:




Skoda Ferenc

Polgármester

Megbízási szerződés

házi gyermekorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátására

amely létrejött egyrészről **Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata** (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.; adószám: 15730758-2-13; bankszámlaszám: OTP Nyrt. 11742063-15392622; képviseli: Skoda Ferenc polgármester), mint **Megbízó**,

másrészről **Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz egyéni vállalkozó** (AEEK működési nyilvántartási száma: 56879; székhelye: 1239 Budapest, Grassalkovich út 221.; adószáma: 90645435-2-43 pecsét száma: 56879), mint **Megbízott**

között (továbbiakban együtt: Felek)

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4.) pontban meghatározott kötelező alapfeladatra; a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény; az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.03.) Korm. rendelet; a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységéről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendelet; és az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben foglaltak figyelembevételével az alábbiak szerint:

A megbízás részletes feltételei:

1. A szerződés tárgya: Szentmártonkáta Nagyközség közigazgatási területén a házi gyermekorvosi körzet alapellátásának biztosítása. A körzet határait Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 3/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet 4. §-a állapítja meg, amelynek értelmében a házi gyermekorvosi körzet az önkormányzat teljes közigazgatási területe.
2. A szolgáltatás helye: 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 50/B. (Hrsz: 674/49).
3. A Megbízott kijelenti és igazolja, hogy a házi orvosi ellátásához szükséges és előírt szakmai, képzési feltételekkel, valamint érvényes felelősség biztosítással rendelkezik, a területi ellátási kötelezettségű házi orvosi körzet működtetését vállalja.
4. A Megbízott vállalja a praxisjoggal érintett körzet területéről hozzá bejelentkezettek, valamint az általa elfogadott egyéb bejelentkezett biztosítottak házi gyermekorvosi

alapellátását a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően.

5. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata jogosult és köteles finanszírozási szerződést kötni. Az ezzel kapcsolatos intézkedések megtétele az Önkormányzat feladata.
6. A Megbízó a Szentmártonkáta Nagyközség közigazgatási területén történő házi gyermekorvosi ellátási feladatok elvégzéséért **30.000 Ft/óra**, azaz harmincezer forint per óra megbízási díjat fizet. A megbízási díj tartalmazza az útiköltséget is. A kifizetés a Megbízott által havonta kiállított számla alapján történik átutalással. A számla kiállítása a tárgy hónapot követő hónap 5. napjáig esedékes. A jogszabályban meghatározott járulékok megfizetésére a Megbízott köteles.
7. A rendelési idő:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
10:00-14:00	10:00-14:00	10:00-14:00	10:00-14:00	10:00-14:00

8. A rendelési időt a Megbízó a helyben szokásos módon közzéteszi. A rendelési idő módosítására a Megbízott javaslatot tehet.
9. A Megbízott köteles a rendelőben a rendelés, rendelkezésre állás helyét, illetve elérhetőségét feltüntetni.
10. A tevékenységet végző házi orvos Megbízott a munkáját köteles az elvárható szakértelemmel és gondossággal, a munkájára vonatkozó szakmai szabályok, előírások és utasítások szerint, a szolgáltatást igénybe vevők érdekeit szem előtt tartva végezni.
11. A Megbízót ért károkozás esetén (amennyiben a Házi orvos a szerződésben foglalt kötelezettségeit nem teljesíti) a Megbízott kártalanítási kötelezettséggel tartozik. A szakmai tevékenységével kapcsolatosan a Megbízott által harmadik személynek okozott kárért a Megbízott saját jogán köteles helytállni, a Megbízó ezzel kapcsolatos felelősségét kizárja.
12. A szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízott tevékenységét csak személyesen folytathatja, kivéve a jogszabályban meghatározott eseteket.
13. A Megbízott helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki megfelel a házi orvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek. A Megbízott helyettesítését abban a rendelőben kell ellátni, ahol tevékenységét a Megbízott folytatja. A helyettesítő házi orvos indokolt esetben abban a rendelőben is elláthatja a helyettesítést, ahol egyébként a saját házi orvosi

tevékenységét végzi. Erről a járási hivatal hoz döntést. A házi orvos helyettesítése a házi orvosi tevékenység ellátására jogosító működési engedélyben meghatározottak szerint történik. Helyettesítő orvos: **Dr. (Nyt. szám: ...)** házi orvos. A helyettesítő orvos nevét, rendelési idejét a rendelőben jól látható helyre ki kell írni.

14. A Megbízó biztosítja a házi orvosi alapellátás működéséhez szükséges házi orvosi rendelőt az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben előírt minimum alapfelszereltséggel, berendezéssel, illetve informatikai háttérrel együtt. A rendelő átadásakor a felszereltségről, berendezésről leltár készül. Az alapfelszereltség pótlásáról a Megbízó köteles gondoskodni.
15. A Megbízott köteles a rendelő, illetve a berendezés, egyéb felszerelések, műszerek szakszerű, rendeltetésszerű használatáról gondoskodni. A nem megfelelő használatból eredő károk a Megbízottat terhelik.
16. A Megbízó vállalja az előírásoknak megfelelő szakképzettségű szakdolgozó foglalkoztatását.
17. A Megbízó gondoskodik a rendelő közüzemi költségeinek fizetéséről (villamosenergia, fűtés, vízdíj, vezetékes telefon, illetve mobil telefon, veszélyes hulladék-szállítás, internet előfizetői díj), a rendelő karbantartási munkáinak elvégzéséről, az informatikai rendszer működéséről, az irodai felszerelések biztosításáról.
18. A Megbízott köteles a Megbízó felé időben jelezni a feladat-ellátáshoz szükséges eszközök, felszerelések pótlására vonatkozó igényét, illetve köteles haladéktalanul bejelenteni a jelentős káreseményt, váratlan meghibásodásokat.
19. A Megbízott a házi orvosok számára előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és köteles határidőre eleget tenni adatszolgáltatási kötelezettségeinek.
20. A Megbízott minden évben köteles – statisztikai adatokkal alátámasztott – szöveges beszámolót készíteni az Önkormányzat részére a Képviselő-testület munkatervében foglalt határidőre.
21. Jelen szerződés közös megegyezéssel vagy felmondással szüntethető meg. A szerződő felek szerződés megszűnéssel, módosítással kapcsolatos jognyilatkozatokat egymásnak kizárólag írásban tehetnek.
22. Figyelemmel a szolgáltatás jellegére, Felek az azonnali hatályú felmondást csak rendkívül súlyos és elháríthatatlan jogszabálysértés, vagy szerződésszegés esetén alkalmazzák.
23. Mind a Megbízó, mind a Megbízott jogosult a szerződést írásban, indokolással ellátva 3

hónapos felmondási idővel felmondani (rendes felmondás). A felmondási idő alatt a Felek kötelesek a jelen szerződésben, továbbá a vonatkozó jogszabályokban meghatározott kötelezettségeiket, feladataikat ellátni.

24. A felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés bármelyikük kezdeményezésére, közös megegyezéssel felmondható, illetve módosítható, különös tekintettel a jogszabályváltozásokra.
25. Jelen szerződésből származó, esetleges vitás kérdéseket egymás között, elsősorban egyeztetés útján kísérlik meg rendezni, amennyiben az nem lehetséges, úgy a tevékenység gyakorlásának helye szerinti bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
26. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok, illetve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.) rendelkezéseit kell alkalmazni.
- 27. A megbízási szerződés 2025. január 01. napján lép életbe és 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a Képviselő-testület szeptemberi ülésén a Felek újra tárgyalják a praxis adásvételét, vagy a jelen szerződés meghosszabbítását.**
28. Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, négy egyező példányban, mint akaratukkal mindenben egyezőt alulírott helyen és időben jóváhagyólag aláírták.

Szentmártonkáta, 2024. december

Skoda Ferenc Polgármester

Megbízó

Dr. Yousif Mahmood Abdelaziz

Megbízott

Ellenjegyzés:

Dr. Nagy Lajos

Jegyző

Némethné Povázson Éva

Gazdasági vezető